

刘国连在全市消防工作会议上提出

推动消防工作再上新台阶

本报讯（记者 张艳丽）3月9日上午，我市召开2010年全市消防工作会议，副市长刘国连出席会议并讲话。

会上，刘国连对2010年全市消防工作提出要求，紧盯保持火灾形势稳定工作目标，一是加大火灾隐患整治力度。要紧紧围绕城中村、“三合一”、“九小”场所等消防“乱点”，不放松，组织公安、消防、安监、文化、工商等部门开展大规模清查整治，严防亡人火灾发生。二是深化“三大防控”体系建设。各地要将消防工作纳入国民经济和社会发展“十二五”规划，将公共消防设施建设、社会消防力量发展、重大隐患整改等纳入综合目标管理体系，推动消防工作与经济社会同步协调发展。

三是深入开展消防宣传教育培训。四是坚定不移地落实各项目标任务，努力推动全市消防工作再上新台阶，为全市经济社会又好又快发展作出更大的贡献。

大会还表彰了2009年度全市消防工作先进单位。

市新闻出版局认真开展“扫黄打非”专项行动

大力净化出版物市场

本报讯 根据全国“扫黄打非”办《关于开展2010年春节和全国“两会”前后“扫黄打非”专项行动的通知》的要求，我市就贯彻落实全国第二十三次“扫黄打非”工作电视电话会议，于2月9日起在全市范围内展开了春节及“两会”期间出版物市场专项整治行动。

市“扫黄打非”办公室组织了市、县两级新闻出版、文化、公安、工商等部门，以维护社会稳定、促进未成年人身心健康、保护知识产权、打击手机淫秽色情信息和净化文化市场为重点，对全市印刷企业、图书、音像制品店、学校周边及地摊游商进行清查。

此次专项行动，市新闻出版局始终坚持突出重点、严查严管原则，紧紧围绕重点经营场所、重点区域、重点部位不放，做到了重点区域重点部署，重点工作重点投入。通过以点带面的方式，全面净化出版物市场环境。一是对出版物销售店等密集场所实行严查严管，采取突击检查、反复清查的方法，堵住源头，规范业户经营行为。二是对重点区域实行严密监管，如火车站、汽车站，每天组织行政执法人员进行巡查，对繁华街区在节假日、傍晚等重点时段实施高密度巡查，坚决杜绝兜售非法及盗版出版物的游商地摊。三是加强在全国、全省和我市“两会”期间的出版物市场监管，实行领导带班制，每天确定2~3人进行市场实时巡查，扩大执法检查的区域范围、增加执法检查的间隔频率。四是对于发现的问题该收缴的收缴，该销毁的销毁，该查封的查封，该取缔的取缔，该处罚的处罚。此次专项检查行动，未发现我市有政治性非法出版物流通，确保了出版物市场的平稳有序，为“两会”的胜利召开营造了良好的文化氛围。

截至3月5日，我市累计出动执法人员560多人（次），车辆70台（次），检查印刷企业203家，出版物店、摊点490家，收缴各类非法出版物700多册（盘），其中侵权盗版图书500册、盗版音像制品200多盘。（周文）

2011年基本医疗保障制度全覆盖

（上接第一版）全市上下要完善措施，狠抓落实，积极稳妥地推进医改工作，确保达到预期效果。市发改委、卫生局、财政局、人力资源和社会保障局、食品药品监督管理局、编办要根据省、市要求做好各自的工作方案，突出重点领域，抓住关键环节，搞好贯彻落

实。要因地制宜，大胆探索，创新医药卫生体制机制。各级各部门要强化组织领导，加大投入，加强宣传，形成合力，共同推进我市医药卫生体制改革工作顺利实施，使群众“看得上病、看得起病、看得好病”，努力实现“少得病”。

改进新闻报道 提高办报质量 加快报业发展

（上接第一版）舆论引导强劲有力，办报质量稳中有升，经营创收强势不减，队伍素质明显提高，新区建设日新月异。市委、市政府对报社的工作是满意的，对报社去年取得的成绩是充分肯定的。

梅宝菊强调，要认清形势，明确任务，不断提升舆论引导水平。全市新闻宣传部门要紧紧围绕“五个着力”（即着力在服务党和国家中心工作、夺取应对国际金融危机冲击全面胜利上作出新贡献；在推进马克思主义学习型政党建设、提高全党思想政治理论水平上取得新成效；在加强社会主义核心价值体系建设、进一步凝聚全国各族人民团结奋进的强大精神力量上开创新局面；在深化文化体制改革、促进社会主义文化大发展大繁荣上实现新突破；在提高舆论引导能力和国际传播能力、掌握话语权赢得主

动权上迈出新步伐）的要求，坚持“四个重在”（即重在持续、重在提升、重在统筹、重在为民），抓好“五项带动”（项目带动、品牌带动、创新带动、开放带动、服务带动），努力提升全市宣传思想文化工作水平。

梅宝菊强调，做好今年的新闻宣传工作，全市各级新闻宣传部门要在以下三个方面狠下工夫。一要统筹抓好经济宣传和重大活动宣传。二要改进新闻报道。大力推进新闻创新，加强和改进时政报道，改进会议和领导同志活动新闻报道，把版面更多地让给基层，把镜头更多地对准群众，注重报道事情本身，使新闻报道更具可读性。三要注意引导社会舆论。

市委宣传部副部长李柏森，市委宣传部副部长、周口日报社社长、党组书记杨箴红出席了会议。

农行，每看到这两个字，我的心中涌动的是如潮水般澎湃的激情和如春风般温暖的亲情。在农行工作的8年是农行伴我成长的8年。8年来，我已与她培养出了水乳交融、相濡以沫的炽热情感，无法割舍与农行这个温暖大家庭结下的至真至纯的浓浓亲情！

忘不了第一天到淮阳农行报到的情形。那天，我形单影只，怯怯地来到支行西城区营业所，性格内向的我有些忧愁，西城区营业所主任热情接待了我，全体员工围着我关切地问这问那，让我豁然开朗，倍感温暖，这一切仿佛昨日。

忘不了在西城区营业所那300多个难忘的日日夜夜；忘不了主任和同事们不厌其烦的指点和手把手地教导，让我从一个银行业务的“门外汉”历练成一名合格的柜员；忘不了第一次拿到工资时的幸福和激动；忘不了三尺柜台前客户的啧啧称赞。

忘不了在县行守押中心一年的锻炼时光，那

开栏的话

去年12月28日，中共中央政治局召开会议审议并通过《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》，今年2月24日，《廉政准则》正式印发施行。

《廉政准则》是我党规范党员领导干部廉洁从政的纲领性文件，它体现了继承与创新、治本与治本、原则性与可操作性的有机统一，是反腐倡廉建设的一项重要基础性党内法规。它的颁布，充分彰显了党中央从严治党、从严治政的信心和决心。从今日起，市纪委联合周口日报社开办“深入学习贯彻《廉政准则》”栏目，其宗旨是希望全市各级党员领导干部切实遵守《廉政准则》的规定，严于律己，洁身自好，严格要求配偶、子女及其配偶、其他亲属以及身边工作人员，杜绝违反《廉政准则》行为的发生。

为进一步促进党员领导干部廉洁从政，根据《中国共产党章程》，结合党员领导干部廉洁自律工作实际，制定本准则。

总则

执政党的党风关系党的生死存亡。坚决惩治和有效预防腐败，是党必须始终抓好的重大政治任务。党员领导干部廉洁从政是坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，全面贯彻党的路线方针政策的重要保障；是新时期从严治党，

以开展“清洁家园行动”为切入点，大力开展农村环境综合整治工作。通过全镇干部群众的齐心协力、真抓实干，基础设施逐步完善，水、电、路通，村容整洁，亮点纷呈，相继涌现出白坡、周楼、玄六等11个新农村示范村。

寻良策，问妙计，科学规划新蓝图。南顿镇党委、镇政府多次邀请南顿籍在外工作人员及创业成功人士回乡共谋发展大计。镇党委书记刘军多次主持召开党员干部专题会、专家论证会，把新农村建设工作当作民生工程、民心工程对待，听取群众意见，寻良策，问妙计，谋划发展大计，科学制订村庄规划，先后确立12个自然村迁村点，并对9个中心村高起点设计、高标准规划，描绘新农村建设发展蓝图，避免发展的盲目性。

抓基础，重民生，解决群众出行难。该镇镇党委、镇政府针对企业多、车载重、路况差、群众要求迫切的现状，把改善道路基础设施作为2009年改善民生的10件实事之首。通过层层发动，积极动员，富裕大户捐资，群众融资、项目投资，先后筹集配套资金近300万元。截至目前，全镇共修筑水泥路24条计22公里，解决了52个自然村3.4万名群众的出行难问题。

抓整治，破四乱，迎来旧貌换新颜。为改变村庄乱搭乱建、乱堆乱放现状，南顿镇认真开展“四议两公开”工作法，调动广大群众参与新农村建设的积极性，组织实施了“清洁家园行动”。南顿镇党委、镇政府创新工作机制，对举家外出、家庭困难或缺少劳力的农户，采取党员干部“一对

一”结对帮扶，解决工作中存在的问题。全镇仅2009年就新整修街道136条，开挖下水道6800米，新安装平安灯4260盏，新栽植绿化树木近8000棵，建成垃圾池164座，村容村貌焕然一新。为了建立健全卫生保洁的长效机制，该镇帮助各村组建了23支卫生保洁员队伍，定岗、定责、定任务，对街道垃圾及时清扫、清运，保持良好的人居环境。

理思路，上项目，促进经济发展。南顿镇党委、镇政府积极引导民营企业换档升级，通过内促外联，促成了周口大用集团肉鸡养殖小区、河南大河重工汽车配件生产线等6个投资在300万元以上的项目落户该镇，新增就业岗位近1000个，促进了农民增收和农村剩余劳动力的转移。

加强对党员、干部和青年农民的科技培训，依托党员远程教育网，结合实际，积极帮助他们理思路、上项目、扶持发展。如今，该镇已形成姜庄、南顿的农机铸造、周楼、玄六的玻璃制镜，高洼、任冢的畜牧养殖，王庄、马楼的快餐食品等14个特色产业区，培育出新农村建设的产业支撑。

截至目前，该镇已有2400户用上清洁能源，8000多户看上有线电视，90%的农民用上了安全用电，99%的家庭参加农村合作医疗，农民年人均纯收入达到4860元。眼下，一个文明、富裕、和谐，经济各项社会事业快速发展的新南顿正在崛起，全镇处处呈现出社会主义新农村的勃勃生机。

（刘福亚 田维林 曹永来）

南顿镇：新农村建设亮点纷呈

本报讯 “3年未回来，咱变化真大呀！大街小巷绿了、亮了，美了，变得和城里一样了！”近日，从外地务工回家的南顿镇白坡村一村民看到村内平坦的柏油路、崭新的路灯、畅通的下水道、五彩缤纷的文化长廊，看到村内企业多了、楼房高了，村民富了，高兴得合不拢嘴。谈起这些变化，村民们说，这主要得益于省审计厅驻村工作队帮扶好，党委、政府决策好，干部群众干得好。

3年来，南顿镇突出工业主导地位，依托机械铸造板块经济，做大做强一大批龙头企业，促进了农村经济快速发展和农民大幅增收。一些村民富裕以后，腰包鼓了，但“室内现代化、室外脏乱差、污水靠蒸发、垃圾靠风刮”的落后面貌没有改观。为此，南顿镇立足工作实

际，以开展“清洁家园行动”为切入

点，大力开展农村环境综合整治工

作。通过全镇干部群众的齐心协

力、真抓实干，基础设施逐步完善，

水、电、路通，村容整洁，亮点纷呈，

相继涌现出白坡、周楼、玄六等11

个新农村示范村。

寻良策，问妙计，科学规划新

蓝图。南顿镇党委、镇政府多次邀

请南顿籍在外工作人员及创业成

功人士回乡共谋发展大计。

镇党委书记刘军多次主持召

开党员干部专题会、专家论

证会，把新农村建设工作当作民

生工程、民心工程对待，听取群

众意见，寻良策，问妙计，

谋划发展大计，科学制订村庄

规划，先后确立12个自然村迁

村点，并对9个中心村高起点设

计、高标准规划，描绘新农村建

设发展蓝图，避免发展的盲目性。

抓基础，重民生，解决群众出

行难。该镇镇党委、镇政府针对企

业多、车载重、路况差、群众要求

迫切的现状，把改善道路基础设施

作为2009年改善民生的10件实事

之首。通过层层发动，积极动员，

富裕大户捐资，群众融资、项目投

资，先后筹集配套资金近300万元。

截至目前，全镇共修筑水泥路24

条计22公里，解决了52个自然村

3.4万名群众的出行难问题。

抓整治，破四乱，迎来旧貌换新

颜。为改变村庄乱搭乱建、乱堆乱放

现状，南顿镇认真开展“四议两公

开”工作法，调动广大群众参与新农

村建设的积极性，组织实施了“清

洁家园行动”。南顿镇党委、政府

健全卫生保洁的长效机制，该镇帮

助各村组建了23支卫生保洁员队

伍，定岗、定责、定任务，对街道

垃圾及时清扫、清运，保持良好的人

居环境。

理思路，上项目，促进经济发展。

南顿镇党委、镇政府积极引导民

营企业换档升级，通过内促外联，

促成了周口大用集团肉鸡养殖小

区、河南大河重工汽车配件生产

线等6个投资在300万元以上的项

目落户该镇，新增就业岗位近1000

个，促进了农民增收和农村剩余劳

动力的转移。

加强对党员、干部和青年农民的

科技培训，依托党员远程教育网，

结合实际，积极帮助他们理思路、

上项目、扶持发展。如今，该镇已

形成姜庄、南顿的农机铸造、周

楼、玄六的玻璃制镜，高洼、任冢

的畜牧养殖，王庄、马楼的快餐食

品等14个特色产业区，培育出新农

村建设的产业支撑。

截至目前，该镇已有2400户用

上清洁能源，8000多户看上有线

电视，90%的农民用上了安全电

气，99%的家庭参加农村合作医

疗，农民年人均纯收入达到4860

元。眼下，一个文明、富裕、和谐，

经济各项社会事业快速发展的新南顿正在崛起，全镇处处呈现出社会主义新农村的勃勃生机。

（刘福亚 田维林 曹永来）

育龄群众的贴心人

——记西华县寇庄村计生管理员谢艳裳

彭世繁 宋丽 王树葵

在西华县红花镇寇庄村一提

起谢艳裳，干部群众都会异口同

声地夸赞她：“村里的好干部，

<p